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CocuuTam KpyroBbie NpuMepbl, 3anuLlu nx B

14 : 2 =

3:8=

24 + 46 =

30:10 =

7+ 23 =

70 - 56 =

141:2=17
7+23=30
30:10=3

3:-8=24
24 +46 =70
70—-56 =14




B napke 4 3eneHble " KOPUYHEBbIe CKaAMENKU: 3eJIeHbIX
CKameek bonbLue, YeM KOpuiHeBbIX. CKONIbKO CKamMeek
Ka)kgoro useTta? ¢
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OaHaxAabl 3 UbINMEeHKa,
A ¢ HUMU 3 MbILLOHKA,
A ¢ HUMU 3 Becenbix

YMbITbIX MOPOCEHKA
beXxanun cnosapaHKy
N3 noma Ha NONSHKY.
CocuutanTe nockopem,
CKonbKo ObINIo BCex apy3en,
UTO yTPOM cno3apaHKy
Urpanu Ha nonsaHke?




Y 3 peBoYyeK ManblilleK
: Bbino 18 ToNCcTbIX KHUXEK.
| | [JanTe HaM OTBET CKopewm,
| Mo CKONbKO KHUT y Manbliwen?
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KOHdeT. CKONbKO KOHMeT AOMKEeH OTHATb CTapLiumn
y Mnagwero, 4ytTobbl cnpaBeaAnMBOCTb
BOCTOpPXXeCTBOBasna un mexay oparamMum HacTynuno
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1Y Onmbl 10 KoHdeT, y Butn Ha 3 6onbuie. Y Cepéxu 14
kKoHdeT. CKonbKo Bcero KoHdeT BMecTe y AeTen?
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10 + (10+3) + 14 = 37 (K.)
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37 KOHpeT




Ha3oBu HOMepPa TYNbIX N OCTPbLIX YITIOB.




